
学校と家庭における双方向通信テスト方法 

 令和２年 ９月２８日 

下記を参照しながら、Teams の接続テストを行ってください。接続テストが終わ

りましたら、別紙の「接続テスト回答票」を切り取って提出してください。 

 

☆今回の接続テストを行う前に、以前お渡ししたプリントを参考に Teams のアプリ

を開いてください。兄弟姉妹がおられる場合は、児童それぞれの ID とパスでサイ

ンインし、接続テストを行ってください。 
 

 

Teams のビデオ会議の参加方法 

 

・アプリの【チーム】を選択します。その後、自分の学年【〇年 接続テスト用】を

選択します。下に表示される一般を選んで以下の方法でビデオ会議に参加してくだ

さい。 

 

① 開催されている【接続テスト】と書いている場所にある【参加①】を選択します。 

 

 

② 次の画面で【ビデオ②】と【マイク②】

のボタンを選択して、オフにします。 

（それぞれのアイコンに斜線が入ってい

るとオフです。） 

※ビデオやマイクがオフになっていない

場合には、接続テストを行っている方全員

に、見えたり、聞こえたりしますので、ご注

意ください。 

 

 

③ 【今すぐ参加】を選択します。 

 

※Teams のバージョンや、スマートフォン

やタブレット端末の機種によっては、右の

画面のような画面ではないこともあります。 

 

 

 



接続確認 

 

〇今回の接続テストでは、以下の２つを確認してください。 

・画面に黒板が見える。 

・曲が聞こえる。 

  上記の２点が確認できましたら、テストは終了です。 

※アンケートのご記入よろしくお願いします。 

 

 

終了の仕方 

 

① ディスプレイ（画面）を選択【タッチ or

クリック】したときに、出てくるメニュ

ーバーの右端の【赤の受話器マーク①】

を選択して退出します。 

 

② 【接続テスト】の画面に戻ります。その後、左上にある【戻るマーク】を選択し

て、チームの画面に戻ります。 

 

③ 次に左上にある【三本線】を選択します。 

次に【設定】を選択して、その中にある【サインアウト】を選択します。 

 

④ アプリを終了します。 

 

アンケート記入 

今回の接続テストの結果をアンケートに記入していただき、お子様を通じて、担任

までご提出ください。 

 

 

 

ご不明な点がある場合は 

清水小学校 ０６－６９５２－６６６１ までご連絡ください。 


